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Ao vigésimo oitavo dia de setembro do ano de dois mil e vinte e três, pelas vinte e uma horas
minutos, por convocatória individual de dezanove de setembro de dois mil e vinte e três e edital
na mesma data, realizou-se uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia de Vermoil, na
Escola Primária da Calvaria na Calvaria. A presidente da mesa da Assembleia deu início à reunião
cumprimentando o presidente da junta, os membros do executivo, os membros da mesa, os membros
da assembleia. Foi referido que Joana Ferreira foi substituída por Milton Neves e que Ivan Neves foi
substituído por Fátima Neto. Cumprimentou todos os que nos assistem através da transmissão pelas
redes sociais

I - Período de Antes da Ordem do Dia
l. Leitura" discussão e votação daatadareunião anterigr;

A presidente da mesa da Assembleia referiu que a ata, bem como toda a documentação relativa a esta
assembleia" foi enviada para todos os presentes, foi pedido se alguém teria alguma questão ou correção
afazer, não se verificando qualquer pedido nesse sentido. A ata foi aprovada por unanimidade.

2. Intervenções na Generalidade.
Inscreveu-se Luís Ferreira, que solicitou informação sobre a possibilidade da chegada do Pombus à
nossa freguesia, referindo que os transportes escolares na nossa freguesia têm apresentado alguns
prolemas, no que diz respeito a horários e à definição de paragens, nomeadamente nos transportes
escolares, e o Pombus poderia ajudar a resolver a situação.
Daniel Ferreira cumprimentou a mesa, os membros da assembleia e a todos os que assistem a esta
assembleia. Agradeceu à associação de caçadores de Vermoil pela disponibilização do espaço onde se

realiza a reunião. Respondendo ao Luís, referiu que as questões de transportes estão a ser geridas pela
Comunidade Intermunicipal da Região de Leiria- CIMRL e que a indicação é que durante este mandato
haverá novidades sobre o alargamento da rede do Pombus, que serão oportunamente transmitidas.

II - Período para intervenção do público
l. Intervenção do público assistente.

Não temos público assistente, pelo que não se verificou qualquer participação.

III - Período da Ordem do Dia
1. Apresentação e discussão da Atividade da Freguesia de l6-06-2023 a 17-09-2023, e situação

financeira da Junta de Freguesia;
O presidente referiu que as atividades foram enviadas a todos os membros, mas quis referir alguns
pontos: assim, indicou que o ATL de verão contou com a participação global de cento e quatro crianças,
sendo trinlo e oito de fora da freguesia. Aproveitou para dar os parabéns as funcionários e monitores
pela preparação e execução das atividades. Salientou ainda a realização da festa de final de ano do
Centro Escolar e o facto de a junta ter começado a filtrar a água consumida pelas crianças, que embora
fosse já potável, pretende, desta form4 torná-la o mais pura possível. Relativamente ao ambiente e à
floresta, referiu que a madeira das faixas de combustível será retirada brevemente, solicitando aos
proprietários, que assim o desejem, que procedam à retirada da madeira dos seus terrenos. Indicou que
a freguesia recebeu a bandeira de Eco-Freguesia, ficando muito próximo de obter a bandeira ouro. No
âmbito de espaços públicos, referiu que substitui as iluminárias de Santo António das Pinheiras para
Led, participou na despedida do Padre Orlandino, agradecendo o que fezpela freguesia, e participou na
receção ao Padre Fábio, o novo pároco da freguesia, desejando-lhe uma boa estadia. Indicou que
participaram na cerimónia de homologação do programa primeiro direito, que possibilita a realização
de obras em edificios e habitações danificados por parte do Município. Informou que esta escola onde
se realiza a assembleia será transformada em apartamentos de habitação social, para que possa alojar
pessoas que disso venham a necessitar.
Agradeceu à freguesia de Serro Ventoso pela organização e receção aos séniores da freguesia no passeio
anual.
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2. Apresentação e discussão do Balanço da Educação na Freguesia de Vermoil

Relativamente a este ponto, foi feito o balanço do ponto de situação relativamente à educação, referindo
a abertura de da quarta turrna no primeiro ciclo do ensino basico e de três turmas do ensino pré-escolar.
Frisou o aumento de alunos no Centro Escolar, relacionada com a imigração, mas também com o
aumento do número de crianças na freguesia. Referiu o aumento dos transportes de alunos realizados
pela junta, e por essa razão a junta de freguesia pretende adquirir uma nova carrinh4 para garantir que
as crianças não tenham que ir tão cedo para a escola. Seguidamente apresentou mais informações as

refeições, cujo número aumentou e sobre atividades extracurriculares - AECs, Atividades de Tempos
Livres - ATLs e Ocupação de Tempos Livres - OTLs, frisando o aumento de crianças em todas as

atividades desenvolvidas, que são anatação, o karaté, a dança, o inglês e, em parceria com a filarmónic4
procurar desenvolver uma simulação do ensino articulado em Vermoil.

3. Apresentação, discussão e votação da alteração ao Orçamento Modificativo no 2;

O presidente Daniel Ferreira referiu que a junta realizou alguns gastos na altura do COVID e que a
Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro permitiu que as juntas pudessem
candidatar-se a serem ressarcidas de algumas despesas, mas para tal é necessário criar uma rubrica.
Referiu também a aquisição de uma carrinha totalmente elétrica, e da retirada da obra da entrada sul da
freguesia do orçamento, uma vez que essa obra será assegurada pelo município. A alteração ao
orçamento foi aprovada por unanimidade, tal como a sua aprovação por minuta.
O presidente Daniel Ferreira aproveitou para convidar todos os que os estão a ouvir esta assembleia a
estarem presentes no Bodo das Castanhas, que se vairealizar nos dias vinte e sete, vinte e oito e vinte e
nove de outubro, referindo a presença de José Malhoa e da Estudantina no evento da freguesia.
Aproveitou também para agradecer à Sociedade Filarmónica Vermoilense pela representação da
freguesia na feira nacional do artesanato e na feira do transporte, realizadas em Pombal.
Por fim, foi referida a necessidade da aprovação daata por minuta, sendo aprovada por unanimidade.
A presidente da mesa da Assembleia finalizoua reunião convidando todos a estarem presentes no Bodo,
e desejando.uma boa noite a todos.
Não havendo nada mais atratar, a presidente de mes4 Ana Paula Gaspar Costa, declarou encerrada e a
sessão, lavrando-se a presente ata que vai ser devidamente aprovada por minuta e assinada

O 1o Secretário W.

Folha 52

2o Secretário

ì

!) ¡I¡FIL - PoRTo PROCESSADO POR COMPUTADOR


